

# A többi dimenzió tényleg valóságos? Élő közvetítés - 2024. szeptember 24.

( Forrás: [https://www.youtube.com/watch?v=vm8UMmZIn\\_E](https://www.youtube.com/watch?v=vm8UMmZIn_E) )

Üdvözöllek benneteket kedveseim, Kryon vagyok a Mágneses Szolgálattól!

Micsoda kérdés! Lehet olyan részletek, ami egy dolgot árul el nektek, és a kémcsövek is - hogy úgy mondjam. Sok minden lehet, ami elárulná nektek, de mi a helyzet veletek? Meg vagytok győződve arról, hogy vannak más dimenziók, amelyeket nem láthattok, vagy nem vehettek részt bennük? Miről is van szó? Ez olyasvalami, ami talán csak egy tudóssal lehet kapcsolatban? Mi köze van ennek az élethez vagy ahhoz, hogy ti itt vagytok? Miről szól ez valójában? Mi folyamatosan egy többdimenziós világról beszélünk. A többdimenziós lét mindig is azon feltevés volt, amit átadtam, amit tanítottam nektek. Ez pedig így hangzik: "Nem tudjátok, hogy mit nem tudtok, vagy hogy mit nem tapasztaltatok meg." Amikor tehát valaki olyasmiről beszél nektek, amit nem láthattok, vagy olyanról, ami nem létezik, amiről nem hiszitek el, hogy létezik, mert soha nem láttátok, akkor az fantáziálássá válik, talán még mesévé is. Még akkor is, ha azok a tudósok azt mondják: *"Nos, igen léteznek. Itt vannak és ott vannak."* Hacsak nincs tapasztalatotok vele kapcsolatban, akkor még mindig fantáziálásnak tűnik.

Szeretnék felvázolni egy képet! Csak azért, hogy egyfajta benyomást szereztek arról, hogy mi is történik valójában. Nem csak a fizikában, hanem általában a bolygón. Nem volt sok éve, hogy a fény egyszerűen csak fény volt. Ez az, amit akkor láttok, amikor meggyújtotok egy tüzet - ekkor fényt kaptok. Később ez az, amit akkor láttok, amikor felkapcsoltok egy villanykörtét - ekkor fényt kaptok. Az égen lévő szivárvány magyarázata az esőcseppeken áthaladó fény volt - egy prizmahatás. Ez adta meg számotokra az összes színt, de akkor is fény. Ez hát az, amit fényként láttok. Viszont a tudomány elkezdte azt mondani nektek, elkezdte elmondani, hogy létezik olyan fény, amit nem láthattok. Bizonyos fényfajták, amik csak azért kezdenek működni, mert létezik egy technikai fejlesztés, ami ezt lehetővé teszi. De ez csak akkor vált nyilvánvalóvá, amikor megkaptátok az eszközöket hozzá. Az infravörös fény, csak egy a sok fényfajta közül. A lézerefény látható, de sokkal másképpen viselkedik, mint bármi olyan fény, amivel valaha is találkoztatok. A fény manipulálása, a különböző fajtái lettek a norma, és ma már tanítják is az iskolában. Láthatjátok műszerekkel, amelyek megmutatják ezt. Ma már játszhattok is vele bizonyos fajta játékokban. Tehát a fény kibővült - mondhatnátok - a technika, a tudomány haladása és fejlődése miatt, ami ezt lehetővé tette. A dimenzionalitás is ilyen.

Azért vagyok itt, hogy elmondjam nektek, hogy végtelen számú dimenzió létezik. Végtelen számú, ami messze túlmutat azon, amit a tudósok ma elmondanak nektek, mert ők csak a maguk módján, talán a matematikában fedezték fel igazán - talán csak 12-ig. Amikor azt mondom, hogy végtelen, azt komolyan gondolom. Mi az a dimenzió? Ez egy nehéz kérdés. Ha egy gyerek megkérdezi, hogy mi az a dimenzió, akkor ez egy nehéz kérdés, mert az azon valóság része, amit birtokoltok. Mondhatnátok, hogy ez egy tulajdonsága annak, amit valóságosnak láttok. Az egydimenziós dolog például egy kép lenne egy lapon - egyetlen dimenzió egy lapon. Ha dimenziókat alakítottok ki magassággal, szélességgel és mélységgel, akkor egy 3D-s objektumot kaptok. Mit gondoltatok, honnan jött a 3D? A három dimenzió a magasság, szélesség és a mélység, de aztán volt egy negyedik is. Ez főleg az érzékelés és a matematika miatt jött el Albert Einsteinnel. Ő adta az ötletet ahhoz, hogy a sebesség valójában megváltoztathatja az időt - az idő érzékelését. Így hirtelen az idő egy dimenzió lett. Ez hát a negyedik. Bármi, ami változó a valóságokban, akkor az dimenzióvá válik. Ti valóban a 4D-ben éltek. A negyedik dimenzió izgalmas része hirtelen az volt, hogy azt az elképzelést kapjátok, hogy az idő valahogyan változó lehet, attól függően, hogy milyen gyorsan is haladtok. Ne gondolkodjatok ezen túl sokat! Mi a helyzet az ötössel? Mi van a hatossal, a hetessel vagy a nyolcassal? Már korábban is elmondtam, hogy amikor áthaladtok azon a négy dimenzió, amiben éltek, akkor az nem úgy van, hogy megjelenik az ötös szám. Ehelyett ez úgy megy, hogy 1-2-3-4 és az összes. Tényleg így érzékelitek azt, amikor odaérték, amikor meglátjátok.

El fogok kezdeni átadni nektek néhány igazságot, és ezek az igazságok a technológiával mutatkoznak majd meg. Mivel egy olyan technológia van érkezőben, amit úgy fogok elnevezni, hogy a "lencse". Ez egy olyan lencse, ami lehetővé teszi majd, hogy átnézzetek rajta, és homályosan meglássatok először más dimenziókat a négy dimenzió belül, amikről azt hiszitek, hogy a ti valóságotok. Ez először ijesztő lesz. Talán még "szellemlencsének" is fogják hívni, mivel dolgokat fogtok a lencsén belül látni, talán még mozogni is. Azt fogjátok mondani, hogy: *"Mi az, amibe belenézünk? A fátyol másik oldalába nézünk bele. A szellemek birodalmába nézünk bele."* Ez kultusszá vagy ilyesmivé válik addig, amíg nem kezditek el felismerni, hogy ez csak fizika. Meglátjátok azt, amit korábban sosem láttatok, mert sok dimenzió létezik. Az egyik dolog, amit látni fogtok, amikor ezt a lencsét a saját testetekre fordítjátok, hogy több olyan részletek is lesz, amik korábban nem voltak ott. Nem jelentették még semmilyen biológiai testrészen, nem tanulták az orvosi iskolában. Elkezditek látni a többdimenziós sejtstruktúrát, elkezditek meglátni a mintákat. A minták elkezdnek utalásokat adni, hogy milyen betegség lehet, vagy sem és miért. Mi lenne, ha azt mondanám, hogy az orvostudomány egy teljesen új része lesz a többdimenziós test? Hányszor mondtuk már el nektek, hogy a DNS-etek többdimenziós? A DNS rétegeiről beszélünk, de ezt nem fogjátok hallani a tudományban. A DNS-nek nincsenek rétegei, amíg rá nem teszitek a lencsét és meg nem látjátok azt, amit nem láthattok meg egyik olyan mikroszkóp alatt sem, amivel ma rendelkeztek. Semmi sem mutatta meg

még nektek az emberi test nagyszerűségét úgy, ahogy azt a lencse fogja megmutatni a számotokra. Egy többdimenziós kémlélőnyílás - mondhatnátok.

Fordítsátok rá a természetre! A természetre irányítva meglátjátok, hogy mit fog adni nektek a lencse. Olyan dolgokat fogtok látni, ami eddig csak mitológia volt. Az elementálok talán elkezdik megmutatni önmagukat kisebb vagy nagyobb mértékben. Meglátjátok, hogy az elementálok a dimenziók között mozognak. Tehát ezen lencsékben, különösen a kezdetekben, csak bizonyos típusú vagy fajtájú - ha így akarjátok nevezni - dimenziósságokat fogtok látni. Ha az elementálok mozognak azok között, amiket még nem láthattok, akkor megjelennek, illetve nem jelennek meg, majd ismét csak megjelennek és nem jelennek meg, amíg a műszer nem lesz jobb. Onnantól kezdve, hogy a lencse elkezd néhánynál többet is megmutatni belőlük, akkor majd sokkal tisztábban fogjátok látni az elementálokat. Teljesen más elképzelések lesz arról, hogy mi olyan lehet ezen a bolygón, amit eddig még nem láttatok.

Az, ami mindent át fog írni az az lesz, amikor elkezdtek megnézni egy sziklát - csak egy sziklát. Nem fogjátok tudni letagadni, hogy van ott valami - még a Föld gránitjában is. A Föld porának lesz egy többdimenziós része, ami ténylegesen mozog. A mozgásnak okai lesznek, olyan okai, amiket most még csak el sem tudok magyarázni nektek. Nem tudom, mert amíg nem kapjátok meg a lencsét, és nem kezditek el használni és megérteni, ennek egyáltalán semmi értelme sem lesz. Olyan, mint megpróbálni elmagyarázni például egy száz évvel ezelőtti embernek az internetet. Nos, mielőtt rendelkeznétek az internettel, mindenféle olyan dolognak kell meglennie, ami az internetre "tekint" - olyanok, amik még nincsenek meg. Így hát nehéz meghatározni azokat a dolgokat a jövőben, amik rendelkeznek a találmányok azon sorával, amelyek elérnek hozzájuk. Nincs értelme. Egyáltalán nincs, de el fogtok jutni oda, mert a lencse érkezőben van. Részben az, hogy ezt a lencsét a maga elegánsabb formájában az emberi lényre fordítjuk, végül megmutathatja majd azokat a dolgokat, aminek a metafizikájáról örökön beszéltünk. Az aura energiáját, a Veleszületett energiáját, olyan dolgokat, amelyek az emberiségeteknél fogva a testeteken belül léteznek - amik mindig is ott voltak. Az energiamunkások mindig is megérintették és dolgoztak velük és most hirtelen megláthatjátok őket.

Az extra dimenziók és más dimenziók valóságosak? Óh, igen! Ünnepeljétek azt, ami jön - egy forradalmat a fizikában! Egy kinyilatkoztatást mindannyiótok számára, hogy létezhetnek olyan dolgok, amikről sosem gondoltátok volna, hogy léteznek önmagatokon belül, a bolygón belül! Ez újraírja és újraértelmezi még azt is, ami spirituális. Elkezditek majd meglátni, hogy kialakul egy minta. Egy olyan nagyobb minta, mint amiről valaha is gondoltátok volna, hogy létezik minden körülöttetek lévő dologban. Mintha felkapcsolnátok a fényt, mintha színesben látnátok egy fekete-fehér világban. Óh, igen! A dimenzionalitás valóságos dolog, hozzátok tartozik, és hamarosan tudni fogtok róla.

Kryon vagyok, szerelmes mindannyiótokba.

És ez így van.

***Kryon***

---

**Fordító** - Konrád Bálint  
**Lektor** - Buzás Bence